

Не могу не оставить свой отзыв в такой важной, на мой взгляд, книге. Ведь, помимо того, что дети будут дома делиться и рассказывать о своих достижениях, и, безусловно, о своих новых воспитателях, думаю, что родителям будет интересно прочитать наше мнение о проведённом времени в этой группе.

Мой ребёнок очень эмоциональный мальчик. Я очень переживала, когда он впервые пошёл в сад. Первой ступенью была ясельная группа. Мне было очень страшно, т.к. «отрываешь от юбки» и не знаешь, как же там с ним будут обращаться. Думаю, что это страхи любой матери. Но, слава Богу, первые воспитатели Ирина Владимировна и Лариса Анатольевна, помимо знаний, дали моему сыну столько тепла и заботы, что сад он посещал с удовольствием. Ну и, конечно же, не могу не отметить нашу первую няничку Надежду Фёдоровну! Низкий поклон ей!

Вторая ступень, эта 2-ая младшая группа. Сюда мы пошли с ещё большим страхом! Ведь это новые воспитатели, и ребёнок уже взрослеет и ему есть с кем сравнить. Но, на наше счастье, Лариса Анатольевна почти сразу перешла вместе с нами. Сын её знал и мне, как матери, стало спокойней. С

приходом в нашу группу Валентины Станиславовны, я вообще «выдохнула», потому что именно в её смену, мой сын с огромным удовольствием идёт в сад!

На мой взгляд, весь педагогический состав нашей группы, да и в целом нашего сада – очень хороший. Я без всяких стеснений, каждый день спрашиваю у наших воспитателей как ел мой ребёнок, как спал, как вёл себя.... Я понимаю, что иногда кажусь назойливой, но они всегда, без капли раздражения отвечают мне.

Не могу не отметить, что из-за дня в день, наши дети познают очень много нового. Они очень плотно «загружены» в хорошем смысле этого слова. В группе они лепят и рисуют. На музыкальных занятиях поют и танцуют. На прогулке они изучают растения. Я уверена, что это лишь малая часть всего того, чем занимаются наши детки. И в этом огромная заслуга наших воспитателей.

Хочу отметить, что таким воспитателям, как Лариса Анатольевна и Валентина Станиславовна можно без всякого страха и душевного трепета доверить своих детей.

Конечно, для нас – родителей наш ребёнок всегда будет маленьким, сколько бы ему не исполнилось лет. И мы до последнего будем с ними «сюсюкаться». Но сад – это их первая школа жизни и она наложит очень значимый отпечаток в головах наших детей. Образно говоря, если в яслях они учились держать ложку, то в следующей группе, они уже учатся самостоятельно одеваться. Для них это всё ново и интересно, а когда ещё и подача в лёгкой форме, то и ребёнок чувствует себя комфортно и более уверенно!

Скажу честно, что порой с одним ребёнком не знаешь, как справиться, а в группе их 20 человек! Поэтому....

Хочу отдельно поблагодарить Ларису Анатольевну за то, что она тактично и терпеливо, искала подход конкретно к моему сыну, не смотря на всё его недовольство и «надутые губы». Вы очень хороший педагог и я желаю Вам успехов в таком нелёгком труде.

Так же, отдельные слова благодарности Валентине Станиславовне! Мой ребёнок по-настоящему и так по-детски искренне полюбил Вас, что для меня это очень удивительно и приятно! Уж не знаю, что Вы

для него такого сотворили, но спасибо Вам огромное!

Ну и, конечно же, не могу не отметить добрым словом нашу нянечку, Валентину Лукьяновну. На Ваших плечах отнюдь не лёгкий труд, как нам кажется. Спасибо за то, что отчасти благодаря Вам, наши дети «докормлены – если не доели» и «домыты – если не домылись»!

Очень жаль, что весь педагогический состав 2-ой младшей группы не идёт с нами дальше, но я уверена, что у детей останутся очень хорошие воспоминания о проведённом времени вместе с вами!



С уважением Ганецкая О.М.

25.04.2016г.

Уважаемое воспитатели!

У воспитателе работы -  
Это та еще забота!  
Рассеять, погасить,  
Нагородить и уговорить.

Ты от слёз отмак, том раздев,  
Этот пакости всех гонят.  
Просторайся, умудри,  
В чистоты всех сбереги.

Лицо с одним-то ой как трудно,  
А у вас их и не счесть.  
Это сколько же надо нужно?  
Да и руки, ну можно и не сесть.

Мо спасибо за детей,  
За своих карандашей.  
Вам спасибо от души  
И пожел вам до земли!

23.04.2019. Родители Арсения Румчева.

Дорогие воспитатели!

Выражаем Вам благодарность за душевное тепло, понимание, заботу, которые Вы проявляете к детям. За то, что каждый день без остатка отдаёте себя, свое тепло и бескорыстную любовь.

Мы благодарны всем специалистам нашего Д/с. Мой старший сын рос вместе с Вами, теперь и его сестрёнка окружена вниманием и заботой с Вашей стороны. Вы первыми открываете двери в мир знаний наших детей, проникаете в детские сердца наших детей и заполняете в них любовь, доброту, уважение и радость.

Желаем Вам много непредвиденных удач, вторичных успехов, срдцами вдохновлены, генерации любви, погашаючи задавы, судомати без тяжкой работы и воспиревшичи чудного отдыха.

24.01.18.

Саня Курлович.

"

Уважающие воспитатели!

Возвращаю благодарность заведующей дошкольным учреждением № 3, всему коллективу и воспитателям нашей группы! Валентина Станишикова, (имя Сергеева, Светлана Владимировна) за самоотверженный труд и бесценное тщание работать с детьми, воспитывать их, читать им, обучать. Все все специалисты высокого уровня в большинстве опоры работы.

Наш ребёнок (Елизавета Николаевна) с удовольствием ходит в детский сад, и это, родители, не винимаем за него. Всегда оставляем его в ваших надёжных руках.

Уважаемые заслуживающие ваше профессиональное признание к детям и внимание к родителям. Спасибо Вам большое!!!

С уважением родители

Елизавета Николаевна

25.04.2019г.

Дорогие друзья болельщики!

Он более четырех лет занимал Раду  
и будущую благодарность всему  
комплексу зданий вага за  
работу по воспитанию и обучению  
наших детей. Комплекс зданий  
заслужил и новые блестящие и  
яркие.

Мы хотим выразить огромную благодарность  
комплексу и администрации  
гимназии учителям, учителям, преподавателям,  
и всем нашим родителям

Сердце всем Вам

26.05.2019г.

Наше Дорогие и незабываемые

Воспитатели

Ирина Сергеевна и Валентина Степановна!

Выражаем Вам огромную благодарность  
за воспитание нашего ребёнка, подготовку  
к взрослой жизни, терпение и заботу.

Большое Вам спасибо за нахождество  
и ласку к нашей Маргарите. Она очень  
переживает, что надо переходить в старшую  
группу, будет скучать по Вам.

Удачи Вам, здоровья, счастья  
и много, много любви!

Семья Ремёновых

Маргариты

29.05.2019г.

Дорогие наши воспитатели!

Выражаем в первую очередь нашу искреннюю благодарность за Ваш труд и вклад в наших детей. Благодарим Вас так же за Ваше актерское мастерство и за любовь, на которую Вы дарите наших детей.

Спасибо Вам еще огромное за то, что Вы даете нам (родителям) хоть частичку, но заниматься и соприкосноваться с теми мифами, в которых находятся наши дети без нас.

Показывая нам, какие они без нас, где самое интересное в дальнейшем воспитание и просвещивание даже иногда тех самых детей по отношению к своему ребенку.

Надеемся что Ваша группа так же будет продолжать радовать всех своих любивших и заботящих отношением и мастерством.

Желаем Вам от всей души прекрасных побед, добрых удач, красивых слов и успехов во всех начинаниях!!!

с Уважением Семья  
Леониды Макеева

03.12.2019г.

Семья Кобасова Алексея благодарит  
за чуткое отношение к детям, заботу и  
ответственность, высокий профессионализм,  
педагогическое мастерство Валентину  
Станиславовну и Нину Сергеевну, а также  
Светлану Владимировну.

Наши дети охотно и радостно  
несколько раз в сад, с нетерпением  
идут встречи с воспитателями, с  
которыми интересно и легко познавать  
мир.

Нам, родителям, остается только с  
легким сердцем передавать детям в  
чуткие руки воспитателей, зная, что  
он под надежной заслуженной

Спасибо ваше урачное и нежное  
прикосновение.

8.12.2019г. КоВ

Поздравляем Юрия Сергеевича и  
Валентину Степановну!

Спасибо Вам, дорогие наставники, за Ваше  
профессиональное и понимающее, за Вашу любовь и  
правильную честность, за добрую Вашу  
сердце и великолодушие, за Ваше отеческое  
воспитание, интересное, веселое, интересное и  
профессиональное развитие наших детей,  
так же за увлекательный досуг.

Желаем Вам новых сил и дальнейших успехов.

Мария и бабушка  
Борисковой Полина.

21.01.2020г.



Уважаемые Банковские Руководители! Насколько, считаю  
всех Банковских Руководителей благодарность!  
Спасибо Вам за поддержку нашею должности  
и надежды и успехов!

Спасибо Вам за предоставленные нами к  
нашему, членам общества то были получены, за внесе-  
ние, работу, труды и добрые!

Все нашеаде делали с любовью и профессиональ-  
ским мастерством к нашим и профсоюзу. И, членам,  
нуждались они в уверенности в своих результатах, что то-  
ко они о бывших бывших профессионалах.

Спасибо Вам, что бывшие члены профсоюза с  
нашими, профессиональными, бывшими членами в активном  
участии организовали

Одноименное спасибо за предоставленные услуги в рамках  
контракта, как например организация "Изоляция, теплоизоляция, и -  
энергосберегающие системы". Которые не были предоставлены, но были  
и, необходимы, поэтому заслуживаю благодарности  
такого профсоюза бывших бывших и бывших членов от  
членов в контракте.

Бывший Вам, спасибо Банковским Руководителям,  
от бывших членов, бывших членов! И в генеральном  
плане оставайтесь такими же любящими, честными  
и бывшими любящими бывшими!

С уважением, Руслан  
Писательский.

Здравствуйте! Марина с большой  
удовольствием передаёт свою благодарную группу,  
но извините писать это ей надоела эта форма.

Марина поблагодарила воспитателей нашего группы  
и Васильеву Станиславу Алексею Николаевичу.  
и благодарю воспитателя Радченко Васильеву.  
за то, что вы многое научили наших детей  
Марина пишет много новых стихов, пишет,  
пишет, поёт песни и учит детей их творческим  
навыкам следят за своим развитием.

Все это и многое другое создают наши  
любимые воспитатели. Нашему такому  
профессионально воспитателю давным-давно в г.  
Уссурийске, теплые, добрые. Спасибо Вам  
за индивидуальный подход к каждому ребёнку,  
за создание теплой и дружной обстановки в  
группе. Дорогие воспитатели руководствами  
наши группы многое узнали радость группы  
расширять свой кругозор знаний.

Спасибо большое Радченко Станиславу

Алексею Николаевичу

Радченко С Васильеву

за терпение, любовь и доброту и наши  
дети



Уланышев Марияна-Дмитриев  
9.03.2016г.

Хочу выразить слова благодарности  
воспитателю и педагогу группы, Валентине  
Станиславовне и Елене Сергеевне.

Мой ребёнок с большим удовольствием  
ходит в детский сад. Я считаю что пре-  
подаватель Наталья воспитатель моё ребёнок  
научил хорошо писать в сорту, стала более  
общительной и разговористой. Воспитательно  
Станиславовна и Елена Сергеевна очень  
внимательные, коммуницируют, тщательно

и каждодневно ребёнку и родителям рассказывают  
свои подобия. Ребенок замечает детали внимательно  
и воспитателей. Много занимается творческим  
углом сказки и сказки.

И конечно же хочется сказать большое  
спасибо педагогу Валентине Михайловне,  
которая так все бережет с любовью деток,  
относится как к своим.

Спасибо Вам большое!



Семья Зубаревых.

27.02.2017

Лирика Тесометровъ.

Помимо скромнаго образованія бывшему  
менею хороводной певице Елизаветы Красильщиковъ  
было бы несомнѣнно, что нашею горѣ!

Было бы несомнѣнно, что нашею горѣ  
было бы несомнѣнно, что нашею горѣ  
было бы несомнѣнно, что нашею горѣ,

Было бы несомнѣнно, что нашею горѣ  
было бы несомнѣнно, что нашею горѣ  
было бы несомнѣнно, что нашею горѣ  
было бы несомнѣнно, что нашею горѣ

Было бы несомнѣнно, что нашею горѣ

Было бы несомнѣнно, что нашею горѣ

Было бы несомнѣнно, что нашею горѣ

Было бы несомнѣнно, что нашею горѣ

Было бы несомнѣнно, что нашею горѣ

27. 09. 17.



Дорогие наши воспитатели!  
Хотим сказать Вам  
огромное спасибо за  
верную и честную работу,  
за понимание и любовь  
к каждому ребенку.  
Пусть Ваше будущее  
воспитанцы еще не однажды.

Спасибо воспитателям  
за заботу и любовь,  
за труд и обдение,  
за много добрых слов,  
за витерине носики,  
умертье слизинки,  
за скажки и пропажки,  
занятия и развлечения.

Семья Панковых.

29.09.17.



Дорогие наши волонтеры!

Большое вам спасибо за  
религию и доску к нашим детям.  
Работа ваша не легкая но  
такая необходимая. Детки все  
разные, а вот находите под ногу  
к каждому ребенку.

Раскрая красивые, веселые,  
приветливые, смотрят на  
каждое утро и день начиная  
с изумления.

Желаю Вам всегда оставаться  
такими веселыми и добрыми.  
Здоровья и успехов во всем.

Мария Родионовой

Михаил

19. 01. 2018